



УСПЕНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета
выходит
с мая
1935 года



Сельские Будни

С праздником, милые Женщины!



Дорогие Женщины!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта! В этот день мы имеем счастливую возможность выразить всем женщинам слова искреннего восхищения. Вас по жизни сопровождают теплота и уют, надежность и ответственность, сердечность и красота. Вы служите образцом мудрости и терпения, своим примером учите окружающих преодолевать невзгоды.

Пусть этот праздник весны принесет вам радость и удачу, надежду на лучшее, мир и покой в ваши семьи.

Здоровья, счастья, любви и всех благ вам, дорогие женщины!

Н.АУТАЛИПОВ, аким района.

Дорогие Женщины!

От всей души поздравляем вас с наступающим замечательным весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

С образом женщины связаны такие знакомые с детства слова, как земля, страна, Родина, любовь, судьба. Как много понятий мы связываем с именем – женщина! У каждого из нас в сердце имя матери, образ первой учительницы, первой подруги. Женское сердце, женские руки – нет силы, которая могла бы преодолеть их животворную энергию. Вы всегда рядом, растите детей, создаете уют

и тепло в доме, являетесь хранительницей семьи – основы государства, участвуете в решении больших и малых дел, в какой бы сфере ни работали.

С особой теплотой мы говорим о женщине – труженице, женщине – матери, о женщине, чьи волосы покрыла серебряная паутина, глаза выражают любовь и мудрость жизни.

Примите, дорогие женщины, самые искренние пожелания мира и добра, исполнения надежд и желаний.

Депутаты районного маслихата.

ИПГ в районе

На прошлой неделе в нашем районе побывала информационно-пропагандистская группа с разъяснением Послания Президента Республики Казахстан – Лидера нации Нурсултана Назарбаева народу Казахстана «Стратегия «Казахстан-2050»: новый политический курс состоявшегося государства».

Первая встреча членов ИПГ прошла с активом с.Успенки. В зале заседаний районного акимата Ж.И.Омаров, директор департамента финансов Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан, изложил основные направления Послания Президента. В частности, он коснулся того, что за 15 лет доходы казахстанцев выросли в 16 раз. Число граждан с доходом ниже прожиточного минимума уменьшилось в 7 раз, число безработных сократилось вдвое. Казахстан к 2050 году должен находиться в тридцатке самых развитых государств мира – такую задачу ставит перед обществом глава государства.

Государство должно оказывать социальную поддержку только тем группам, которые в этом нуждаются – пенсионерам, инвалидам, нетрудоспособным, больным детям и др. Необходимо постоянно совершенствовать систему социального и пенсионного обеспечения, должны быть четкие программы обучения и переподготовки безработных, увязанные с потребностями

ми рынка труда. Государство должно оказывать социальную поддержку безработным при условии, что человек, попавший в эту категорию, осваивает новую профессию и идет переучиваться.

Важно создать условия, при которых работодатели будут активно привлекать к работе социально уязвимые слои населения, обеспечив их заработной платой. Прежде всего, это касается людей с ограниченными возможностями. Должны создаваться условия для их полноценной трудовой деятельности. Государственные пособия должны получать только те, кто реально не может работать. Затронув вопрос о новых принципах социальной политики, составляющей которой являются социальные гарантии и личная ответственность каждого казахстанца, Ж.И.Омаров остановился более подробно на развитии государственной программы «Занятость-2020». Он привел цифры, раскрывающие процент участия в ней молодежи, мужского и женского населения страны, рассказал о проблемах в переобучении



и трудоустройстве переобучившихся. По каждому направлению программы дал детальный анализ сложившейся ситуации. И, конечно же, говорил о финансовых средствах, выделяемых на их реализацию.

В составе ИПГ также были Х.К.Кашкенова – заместитель начальника управления координации занятости и социальных программ области и Г.В.Дмитриева – заместитель директора по социальным вопросам департамента по контролю и социальной защите по Павлодарской области. Они выступили по наиболее проблемным вопросам своей работы, Г.В.Дмитриева рассказала об изменениях и дополнениях, внесенных в пенсионное законодательство.

Участники встречи смогли задать гостям интересующие их вопросы, многие из которых касались несовершенства законодательной базы. Завершая совещание, заместитель акима района А.А.Дисюпова поблагодарила членов ИПГ за приезд, отметив необходимость и актуальность данного мероприятия.

В этот же день состоялась аналогичная встреча информационно-пропагандистской группы с активом с.Ковалевки.

Г.ЖУМБАЕВА.

Единый день партии «Нур Отан»



В рамках республиканской акции районного филиалом Народно-демократической партии «Нур Отан» проведен День открытых дверей с участием его председателя, акима района Н.К.Ауталипова.

Филиал партии, расположенный в районном Доме культуры, посетили студенты колледжа №23, первый заместитель председателя РФ «Нур Отан» А.В.Ви провел с ними беседу, аргументированно объяснив, что хорошо учиться и быть активистом общественной жизни сегодня очень выгодно для молодежи, это позволит получить качественное образование, построить свою карьеру, ведь активная жизненная позиция, выполнение общественных поручений дает возможность проявить себя, приобрести определенный опыт для будущей работы. Все это предоставляет НДП «Нур Отан» и ее молодежное крыло «Жас Отан».

Аким района Н.К.Ауталипов, приветствуя молодежь, отметил, что с каждым годом роль партии в жизни страны усиливается, в работе с молодежью особенно. В торжественной обстановке он вручил членские билеты «Нур Отан» вновь вступившим – работникам отделов ЖКХ, образования, ветеринарной лаборатории, всего шести сотрудникам. И пятнадцати студентам первого, второго, третьего курсов колледжа №23 были вручены удостоверения членов «Жас Отан».

Затем председатель РФ «Нур Отан», аким района Н.К.Ауталипов провел прием граждан по личным вопросам, в нем участвовали начальники районных отделов. Жительница с. Успенки В.В.Кайдалова обратилась с просьбой о трудоустройстве. Она имеет среднее специальное образование –



повар-технолог. Аким района дал поручение отделу занятости и соцпрограмм – оказать материальную помощь семье, в которой трое детей – сын служит, дочери – студентка и школьница. Устроить обратившуюся для начала на социальное место, по возможности, на постоянную работу. Оралман Турдыхан Улывхан вот уже десять лет проживает в с. Успенке в коммунальной квартире, обратился с просьбой предоставить возможность приватизировать это жилье. Аким района дал поручение изучить вопрос и ответить, согласно законодательству. Накануне по телефону поступила просьба из с. Таволжана от больного Мустафина М.Ж., ему нужна материальная помощь на приобретение лекарств. Аким района дал соответствующее поручение главному врачу ЦРБ.

С.ГАЙДАК.

На снимке: удостоверение члена партии вручается Боронину В.И.

Астропрогноз на неделю

С 11 ПО 17 МАРТА

ОВЕН (21.3-20.4)

Перед вами могут открыться новые перспективы, если вы будете проявлять эмоциональную настойчивость. Вторник может оказаться довольно напряженным днем. Вам необходимо приложить максимум сил, терпения и внимания, чтобы не оправдать ожидания недоброжелателей.

ТЕЛЕЦ (21.4-21.5)

На этой неделе возможны непростые ситуации, финансовая зависимость от партнера или официального учреждения. Во вторник поступит интересная информация, не пропустите – от нее будет зависеть ваше будущее.

БЛИЗНЕЦЫ (22.5-21.6)

Вам осталось приложить для достижения ваших целей совсем немного усилий. Среда – один из самых удачных дней этой недели. В пятницу под давлением обстоятельств ваша точка зрения может измениться, и пусть вас не смущает, что кто-то сможет испытать из-за этого неудобства.

РАК (22.6-23.7)

Начало недели желательно посвятить решению накопившихся проблем. Эта неделя окажется достаточно напряженной из-за конфликтных ситуаций, но вы сможете восстановить прежние дружеские отношения с большинством партнеров и единомышленников.

ЛЕВ (24.7-23.8)

Неплохо развивающиеся деловые отношения могут неожиданно перейти в иную плоскость. Остерегайтесь служебных романов. Понедельник – один из самых плодотворных дней недели, когда можно сделать больше, чем запланировано.

ДЕВА (24.8-23.9)

На этой неделе добиться успеха вы сможете только с помощью личных организаторских умений. Вероятны командировки, которые поспособствуют улучшению вашего материального положения.

ВЕСЫ (24.9-23.10)

Благодаря старым связям, у вас на этой неделе появится реальный шанс реализовать все свои планы. Понедельник неплохо подходит для бесед с начальством – вы продуктивно обсудите все ваши идеи и предложения.

СКОРПИОН (24.10-22.11)

Наступает интересное время, богатое разнообразными событиями. Работы непочатый край, найдется время и место и для творчества, и для реализации новых и старых бизнес-идей.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

На этой неделе постарайтесь получить от жизни удовольствие. Во вторник позаботьтесь о будущих важных делах, закончился период разногласий с партнерами. В среду не ведитесь на щедрые посулы, тогда вы окажетесь в большем выигрыше.

КОЗЕРОГ (22.12-20.1)

Сложившаяся ситуация может потребовать от вас большей активности, что повысит вероятность успеха. В среду будьте предельно честны и откровенны с друзьями и членами семьи. Недоброжелатели способны нанести урон вашей репутации, что может негативно сказаться и на благосостоянии.

ВОДОЛЕЙ (21.1-19.2)

Возросшая продуктивность в делах и решительность базируются на подъеме работоспособности. Вы получите возможность для реализации творческих замыслов, обязательно используйте ее.

РЫБЫ (20.2-20.3)

Эта неделя может быть наполнена искушениями. Не исключено, что вас попытаются обмануть во вторник. В четверг постарайтесь не уходить от трудного разговора с коллегами по работе, наконец-то в ваши отношения будет внесена ясность, и есть большая вероятность их восстановления.

Строки благодарности

Есть в наше суровое время бескорыстие и милосердие, реально помогающее людям противостоять трудностям, которые они считают безысходными. Такое счастье знать, что на земле есть кто-то, милосердный и щедрый, кому безразличны проблемы других людей. Это люди с широкой русской душой. Выражаем огромную благодарность главе КХ «Усик» Усику Александру Владимировичу, который оперативно, безотказно выделил трактор К-700 на очистку подъездных и внутриселковых дорог а. Козыкеткена и с. Травянки от снега после сильных метелей. Большое человеческое спасибо механизаторам хозяйства Макарову Алексею Алексеевичу и Номеровскому Николаю Николаевичу. Желаем вам всех жизненных благ, здоровья, богатого урожая, счастья в семейной жизни, успехов везде и во всём!

Жители а. Козыкеткена и с. Травянки.

«ДОБРЫЙ ГАЗ». Доставка газа. Цена – 1600 тенге с доставкой. Обращаться по адресу: с. Успенка, ул. Пролетарская, 37, тел. 91-1-00, сот. 8(777)0692599.

Учит прекрасному



В нашей школе работает замечательный педагог – Косыбаева Толеу Рахметовна. Она учит нас жить в этом огромном мире, дорожить дружбой друг друга. Любю

леу Рахметовна в обыкновенных вещах, сколько интереснейших, увлекательных дорог открывает перед нами. На её уроках мы можем не только думать, но и делать

урок, любое задание стремится превратить в радостный, осознанный и полезный труд, развивает в нас любознательность, прививает привычку преодолевать трудности, формирует потребность в знаниях.

Сколько прекрасного учит нас видеть Толеу Рахметовна в обыкновенных вещах, сколько интереснейших, увлекательных дорог открывает перед нами. На её уроках мы можем не только думать, но и делать

красивые и нужные вещи своими руками. Девочки учатся шить и готовить кушать. Вязаные игрушки, узорчатые салфетки, красивые разные изделия для кухни из конфетных фантиков, шкатулки, панно из бисера, украшения для сумочек и мобильных телефонов, вышитые картины, корпешки в национальном стиле – вот неполный список того, что мы уже умеем делать.

В канун 8 Марта хотелось бы поздравить Толеу Рахметовну с праздником и посвятить ей следующие строчки: «Вы учите нас всем премудростям быта, мы это умение оценим потом, сегодня же науки и книжки забыты, хотим вас поздравить с восьмым, с женским днем! Желаем здоровья, удачи, веселья, и будем стараться вас часто не злить, желаем терпенья, еще раз терпенья, и нас продолжайте и дальше учить!»

Э.ЮСУПОВА,
ученица 6а класс УСОШ №3,
пресс-центр «Арай».

РЕКЛАМА

Объявления

Поздравляем!

Поздравляем уважаемых **Бакало Владислава Никитовича** с 75-летием, **Стриж Светлану Александровну** – 70-летием со дня рождения! Пусть юбилей несет лишь счастье, ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья желаем мы от всей души.

Районный совет ветеранов.

Всех женщин от души поздравляем с днем 8 Марта! Милые женщины, добрые, верные! С новой весной вас, с каплями первыми! Мирного неба вам, солнца лучистого, счастья заветного, самого чистого! Много вам ласки, тепла, доброты, пусть исполняются ваши мечты!

Районный совет ветеранов.

Уважаемых женщин – работников сферы образования, ветеранов педагогического труда, от всей души поздравляю с Международным днем 8 Марта! Желаю весеннего настроения, крепкого здоровья, успехов в работе, семейного благополучия, радости и красоты!

В.ЛАТУН, председатель профсоюзной организации работников образования района.

Милых женщин села Травянки и аула Козыкеткена от всей души поздравляю с Международным днем 8 Марта! Будьте веселыми, нежными, ясными, всегда беззаботными и прекрасными, чтоб смеялись вы беспечно, чтобы длилось счастье вечно, чтобы все мечты сбывались и желанья исполнялись!

К.АЙБАСОВ, аким Козыкеткенского а/о.

Всех женщин округа тепло и сердечно поздравляю с праздником 8 Марта! Хочу поздравить вас сердечно с веселым праздником весны, и солнца свет, и взгляд ваш ясный нам одинаково нужны. Пусть вам сопутствует удача в работе, в жизни и в любви, живите, милые, не пряча улыбки гордые свои!

Д.КУЛЬЖАНОВ, аким Ковалевского с/о.

Дорогие женщины Кобырозекского сельского округа, примите самые теплые поздравления с весенним праздником – Международным днем 8 Марта! Пусть начало весны вам принесет радость и удачу, надежду на лучшее, мир и покой в ваши семьи, пусть женское очарование никогда не покинет вас. Здоровья, счастья, любви и всех благ вам, дорогие женщины!

Р.КУМУКОВ, аким Кобырозекского с/о.

ПРОДАМ... дом в с. Успенке. Имеются гараж, летняя кухня, санузел, все хозпостройки. Обращаться по тел. 91-7-39, сот. 8(771)2708370, 8(771)4271023.

...дом в с. Успенке, по ул. Гагарина, 14/1. Имеются зимний водопровод, земельный участок под картофель, хозпостройки. Обращаться по тел. 92-2-65, сот. 8(705)7076935.

...срочно квартиру в с. Успенке, ул. Новосельская, 23, кв. 2. Имеются зимний водопровод, санузел, канализация, надворные постройки. Обращаться по тел. 92-0-10, 92-2-91, сот. 8(705)6134924.

...МТЗ-50 с двигателем от МТЗ-80 и куном, 1975 г. в.; ДТ-75 – 2 единицы, 1990 и 1993 г. в., с плугами; земельный участок в районе с. Жетекши – 15 соток. Обращаться по тел. 8(705)2603804.

...баранов с откорма. Обращаться по тел. 8(705)3438404, 8(705)4475872.

...или поменяю комбайн «Нива» СК-5, 1988 г. в., цена – 3 тыс. у. е. Возможны варианты. Обращаться по тел. 8(777)4101681.

ТРЕБУЮТСЯ
Требуются рабочие на технологическую линию. Самостоятельные. Инициативные. Отбор по результатам собеседования. Соцпакет. Оплата достойная. Обращаться по тел. 8(777)6124529.

22 марта в 16.00 в районном Доме культуры с. Успенки состоится **СОЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ В.СМАГУЛОВА**. Валихан скоро приглашает вас, дорогие успешны! **Вход – 500 тенге**. Также состоится розыгрыш призов. Каждому зрителю – авторский диск в подарок.

Монтаж, наладка системы пожарной и охранной сигнализации. Видеонаблюдение. Перезарядка огнетушителей всех видов. Обращаться по тел. 8(718 2) 62-05-34, сот. 8(771)1726860.

ТАКСИ ПО УСПЕНКЕ. Оплата – 200 тенге. Обращаться по тел. 40-0-00 (дом.), сот. 8(771)3577000.

ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (говядины, свинины) за наличный расчет. Обращаться по адресу: а. Козыкеткен, ул. Абая, 13, тел. 98-2-00, сот. 8(705)5476777.

ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (КРС, свинины) за наличный расчет. КУПЛЮ шкуры КРС, конские. Обращаться по адресу: с. Успенка, ул. 1 Мая, 15а/1, тел. 92-2-04, сот. 8(777)4620766.

ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (говядины, свинины), КРС живьем за наличный расчет. Обращаться по адресу: с. Успенка, ул. Восточная, 256, 92-2-58, 8(777)0687767, 8(777)4968666.

Сельские Будни
УЧРЕДИТЕЛЬ: Акимат Успенского района
СОБСТВЕННИК: Редакция газет «Апта айнасы» и «Сельские будни»

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Редакция не берет на себя обязательство публиковать все письма и отвечать на них. Ответственность за точность приведенных фактов, цитат, имён и других данных несут авторы публикаций. А за содержание рекламных материалов – рекламодатель.

Свидетельство о регистрации №12019-Г выдано 27.09.2011 г. Министерством связи и информации Республики Казахстан.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана в ТОО «Дом печати», г. Павлодар, ул. Ленина, 143.

Газета выходит по четвергам. Объем 2 п. л. Индекс 67280.

Тираж 1790 экз. Заказ №3208

Директор (редактор) ТОО **Ж.А.КАРИМОВА**
НАШ АДРЕС: 141000 Павлодарская область, с. Успенка, ул. Баюка, 35
т/факс (8-718-34) 91-8-75, 91-8-89
uspbudni@yandex.ru